



КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

29.03.2023

м. Кобеляки

№ 2

Про внесення змін до переліку видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану та до виконання яких залучаються працездатні особи на території Кобеляцької міської територіальної громади на 2023 рік, затверджених рішенням виконавчого комітету Кобеляцької міської ради № 2 від 23.12.2022 із змінами внесеними рішенням виконавчого комітету Кобеляцької міської ради від 10.02.2023 № 13.

На виконання розпорядження начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 28.10.2022 № 358 «Про організацію суспільно корисних робіт», з метою ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, що виникли в період воєнного стану та їх наслідків, у зв'язку з продовженням військової агресії з боку російської федерації проти України, задоволення потреб Збройних Сил, інших військових формувань та сил цивільного захисту, забезпечення функціонування національної економіки та системи забезпечення життєдіяльності населення, керуючись Порядком залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 753 (далі – Порядок), указами Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 14 березня 2022 року № 133/2022 «Про продовження строку воєнного стану в Україні», відповідно до статті 22 Закону України «Про зайнятість населення», статей, 3, 4, 8, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», а також з урахуванням продовження військового стану, з метою безпеки та необхідних потреб оборони територіальної громади, відповідно до статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до переліку видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану та до виконання яких залучаються працездатні особи на території Кобеляцької міської територіальної громади, доповнивши перелік видів суспільно-корисних робіт наступним пунктом:
 - роботи, пов'язані з будівництвом, облаштуванням, впорядкуванням інженерно - технічних фортифікаційних споруд.

2. Перелік видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану, до виконання яких залучаються працездатні особи на території Кобеляцької міської територіальної громади затвердити в новій редакції. (Додаток 1).

3. Перелік замовників (підприємств, установ, організацій) суспільно корисних робіт, які розташовані на території Кобеляцької міської територіальної громади, де працюватимуть працездатні особи у 2023 році затвердити в новій редакції. (Додаток 2).

4. Всі інші пункти рішення виконавчого комітету Кобеляцької міської ради від 23.12.2022 за № 2, з урахуванням рішення виконавчого комітету від 10.02.2023 № 13 залишити без змін.

5. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської
ради

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету міської ради



Василь ФЕЩЕНКО

Олена ПОСТОЛЬНИК

Перелік
видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного
стану, до виконання яких залучаються працездатні особи на території
Кобеляцької міської територіальної громади

Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності.

Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг.

Будівництво захисних споруд цивільного захисту, швидкоспоруджуваних захисних споруд цивільного захисту та створення найпростіших укриттів, протизсувних, протиповеневих, протиселевих, протилавинних, протиерозійних та інших інженерних споруд спеціального призначення.

Ремонт і будівництво житлових приміщень.

Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття.

Вантажно-розвантажувальні роботи, що виконуються на залізницях.

Сільськогосподарські роботи (весняно-польові роботи, збирання врожаю, сінокосіння).

Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру.

Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій.

Роботи із забезпечення сталого функціонування об'єктів підвищеної безпеки на випадок надзвичайних ситуацій.

Роботи, пов'язані з підтриманням громадського порядку.

Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд.

Заготівля дров для опалювального сезону сім'ям внутрішньо переміщених осіб, а також дров для забезпечення функціонування блокпостів.

Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових відходів.

Розчищення автомобільних доріг, у тому числі роботи по розчищенню снігових заметів.

Роботи, пов'язані з ремонтом водопостачання, вулично-дорожньої мережі на території громади.

Забезпечення функціонування пунктів незламності.

Плетіння маскувальних сіток для ЗСУ, інших військових формувань, створених відповідно до чинного законодавства.

Роботи, пов'язані з впорядкуванням могил полеглих захисників на кладовищах.

Допомога сім'ям полеглих захисників, шляхом заготівлі дров для опалювального сезону, допомозі в відновленні зруйнованого житла, прибудинкової території чи інших об'єктів життєдіяльності, заготівля сільськогосподарських культур для худоби, яка знаходиться у власності таких сімей, тощо.

Роботи пов'язані з гуманітарною допомогою (розвантаження, завантаження, переміщення, фасування, консервування, заготівля такої допомоги, тощо).

Облаштування об'єктів утримання тварин та птахів, які переміщені з зони бойових дій з метою їх тимчасового перетримання та/або подальшого належного утримання.

Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіше укриття.

Роботи, пов'язані з будівництвом, облаштуванням, впорядкуванням інженерно - технічних фортифікаційних споруд.

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету міської ради



Олена ПОСТОЛЬНИК